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CI n° 066/2022/SMVO/UEL 

Ao Setor de Licitação 

Assunto: Resposta a solicitação de esclarecimento feito pela empresa FAST TECNOLOGIA 

INDUSTRIAL - CP n° 03/2022 

Prezados 

Em resposta à solicitação de esclarecimento feita pela empresa Fast Tecnologia Industrial, 
enviado via e-mail no dia 20/05/2022, respondemos: 

1—"Não foi encontrado no documento "2022.05.05 -  001 ETA BOM 
SUCESSO _ Orçamento _REVO5 (2)" nenhuma especificação sobre o painel de acionamento e 
comando da ETA. Está correto o entendimento de que este painel não faz parte do escopo de 
fornecimento da empresa contratada?" 

Resposta: Os painéis de acionamentos, bem como os inversores estão todos inclusos no item 36.12. 

2- A extensão de rede de energia do ponto X: 593649; Y: 8263361 até a adutora X: 594963; Y: 
8264037 (conforme layout 001-ELE-PB-ETA 

_ 
CAP-BOM SUCESSO-ROO 2021.12.07.dwg), 

bem como a subestação de energia, faz parte do escopo de fornecimento da contratada? 

Resposta: Sim. Os itens referentes à implantação da rede estão contemplados na planilha, com 
exceção dos postes. Estes, serão de responsabilidade da Prefeitura. 

3- É necessário a comunicação entre o acionamento da bomba de captação na adutora e o CCM 
da ETA? Caso afirmativo, por gentileza descrever em detalhes de que forma este sinal deve ser 
enviado. 

Resposta: No painel está previsto o espaço onde servirá para instalação da comunicação, porém, 
ainda não foi definido e será objeto de contratação futura. 

Atenciosamente, 

DYONI T 1 10 T. HATAQUEIAMA 
Engenheiro Sanitarista 
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